

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії з галузі 12 Інформаційні технології зі спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення, що реалізується у Херсонському державному університеті

Освітньо-наукова програма для здобуття третього рівня освіти – доктора філософії за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення, що була розроблена фахівцями з науково-педагогічної роботи Херсонського державного університету, висвітлює головні цілі, завдання та зміст навчання, методичні аспекти викладання дисциплін, педагогічну практику та науково-дослідницьку роботу аспірантів.

Підготовка фахівця займає 4 роки. Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення має дві частини – нормативну та варіативну. Всього на підготовку докторів філософії виділяють 30 кредитів (900 годин) навчального часу. За цей час опрацьовуються всі види та форми навчальної роботи: лекції, семінари, практичні заняття, лабораторні роботи, індивідуальні консультації, тренінги, самостійна робота, практика, атестація, контрольні заходи. 27 кредитів відведено на вивчення кожної навчальної дисципліни. Решта 3 кредити (90 годин) – практична підготовка.

Для докторів філософії з інженерії програмного забезпечення головними місцями працевлаштування можуть стати: установи та заклади МОН України та НАН України, ЗВО різних форм власності, зокрема профільююча кафедра (у даному випадку кафедра ІПІЕК ХДУ) ЗВО, або інші його структурні підрозділи – посада старшого викладача, доцента відповідної кафедри, провідного наукового співробітника та інші постдокторські посади в дослідницьких групах у ЗВО та наукових лабораторіях; фінансові інституції – відповідні робочі місця (наукові дослідження та управління); промисловість та комерція (ІТ-компанії DataArt, Logicify, YSBM Group та ін.) – посади провідних розробників програмного забезпечення. Крім того, випускники мають право продовжити навчання у докторантурі для здобуття наукового ступеня доктора наук за відповідною спеціальністю.

Освітня програма Інженерія програмного забезпечення відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців вищого рівня кваліфікації, містить усі необхідні структурні елементи, що дозволяє рекомендувати її для затвердження.

Завідувач кафедри теорії та технології програмування
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка,
доктор фіз.-мат. наук, професор

Нікітченко М.С.

Підпис Нікітченко М.С. засвічено
Заст. ректора Олександр Калаченко О.А.

